
ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΤΟΥ ΔΕΝΤΡΟΥ 

 

     Την εβδομάδα 2 – 6 Δεκεμβρίου έγιναν από το σχολείο μας δράσεις και 

εκδηλώσεις στα πλαίσια της εβδομάδας του δέντρου. Δάσκαλοι και μαθητές του 

σχολείου μας ετοίμασαν και πραγματοποίησαν σειρά δραστηριοτήτων με στόχο την 

ενημέρωση των μαθητών του σχολείου μας για την αξία των δασών και των δέντρων 

γενικότερα. Μάλιστα επειδή τη φετινή χρονιά έχουμε το δάσος ως θεματική ενότητα 

της Περιβαλλοντικής Πολιτικής του σχολείου μας δώσαμε ιδιαίτερο βάρος σε 

δραστηριότητες που αποσκοπούσαν στην ευαισθητοποίηση των μαθητών μας σε 

θέματα προστασίας και ανάπτυξης του πρασίνου.  

     Έτσι την Τετάρτη 4 Δεκεμβρίου οργανώθηκε μια μικρή εκδήλωση από παιδιά της 

Ε΄2 και Στ΄1 τάξης με ποιήματα και τραγούδια. Τα παιδιά των τάξεων Α΄-  Γ΄ έφεραν 

γλάστρες με λουλούδια ενώ φύτεψαν και άλλα λουλούδια και σπόρους διάφορων 

ειδών σε μικρές γλάστρες που τους προμήθευσε το σχολείο. Όσο δε αφορά τα 

παιδιά της Ε΄και ΣΤ΄τάξης παρακολούθησαν μια διάλεξη με θέμα την προστασία και 

τα οφέλη των δασών από τον δασικό λειτουργό κύριο Γιώργο Ξενοφώντος.  

     Την επόμενη μέρα (Πέμπτη 5 Δεκεμβρίου) παιδιά της ΣΤ΄τάξης με τη συνοδεία 

των δασκάλων τους πραγματοποίησαν δεντροφύτευση στο γειτονικό πάρκο που 

βρίσκεται δυτικά του σχολείου μας με την ονομασία ‘ Στυλιανός Νικολα:ιδης». Η 

δεντροφύτευση αυτή πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια της ανάπτυξης του πρασίνου 

της περιοχής υπό την πρωτοβουλία του μηχανικού του δήμου Ιεροκηπίας κύριου 

Γιώργου Στεφανίδη και του βοηθού διευθυντή του σχολείου μας Βάσου Ιωάννου. 

Στόχος αυτής της προσπάθειας είναι η δραστηριότητα αυτή να γίνει δράση με στόχο 

την ανάπτυξη του πρασίνου στην περιοχή Κονιών. Παρόν στην εκδήλωση ήταν και ο 

αντιδήμαρχος Κονιών κύριος Κυριάκος Κυριάκου ο οποίος μίλησε στα παιδιά και 

εξήρε την προσπάθειά τους να βελτιώσουν την κοινότητά μας από πλευράς 

πρασίνου.  

     Την Παρασκευή 6 Δεκεμβρίου παιδιά των Δ΄- Στ΄ τάξεων πραγματοποίησαν 

φύτευση στον λαχανόκηπο του σχολείου μας με εποχιακά λαχανικά. Στόχος μας η 

καλλιέργεια δεξιοτήτων στα παιδιά αλλά και της δυνατότητας να παράγουν οι ίδιοι την 

τροφή που καταναλώνουν.  

     Τέλος θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε θερμά την διευθύντρια του σχολείου μας 

κυρία Τώνια Ιωαννίδου – Φιλίππου για την αμέριστή στήριξη που παρείχε σε 

δασκάλους και μαθητές ώστε να πραγματοποιηθεί αυτή τη σειρά των εκδηλώσεων 

και δραστηριοτήτων.  

 

 

 

 

 

 

 



Μαθητές της Ε΄2 και ΣΤ΄1 απαγγέλλουν ποιήματα και τραγουδούν στη γιορτή του 

δέντρου 

 

 

 



 

 

 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Διάλεξη από τον δασικό λειτουργό κύριο Γιώργο Ξενοφώντος για τα οφέλη και την 
προστασία των δασών. 

 

 

 



 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Μαθητές της ΣΤ ΄τάξης φυτεύουν δέντρα στο γειτονικό πάρκο 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

Δημιουργία σχολικού λαχανόκηπου από παιδιά της Δ΄, Ε΄ και ΣΤ΄ τάξης 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

Δεντροφύτευση από παιδιά της Α2 

 

 

 



 


